

De ce s-a întrerupt Caritas-ul pentru două zile?

De sâmbătă, începând pentru luna iulie și până la 31 de noiembrie de oameni vor ridica bani de la Caritas. Organizațiile de control nu s-au putut încă deplasat la "ban-ban" și salariul patronului este doar de 100.000 lei pe lună!

Faptul s-a consumat. Noi aproape l-am uitat. Mai puțin eu, care probabil nu-l voi uita toată viața. Am fost obligați să amânăm cu două zile plățile, de fapt numai cu o zi trebuia să le amânăm, datorită suprapunerilor borderourilor de plată. De ce a intervenit totuși această suprapunere? Se lucra la calculatoarele în foar-

te multe locuri. Sistemul deservește de o societate care se numește „Catania”.

DL. IOAN STOICA răspunde în exclusivitate intrebărilor ziarului „Cuvântul liber”

care își desfășoară activitatea în mai multe orașe: Cluj, Alba-Iulia, Brașov, Mureș etc. Culegerea și introducerea acestor date în calculator, după care se scot două borderouri, unul pentru ziarul Mesagerul iar altul pentru plățile propriu-zise, trebuie să coincidă perfect. Or, acest lucru nu s-a în-

tâmpat, fapt care a făcut ca borderourile de plată ale zilelor de 6 și 7 octombrie să se suprapună. În această situație s-au refăcut borderourile pentru plată și binomialele, listele pentru ziar, plățile reluându-se din data de 8 octombrie a.s. Începând de azi (12 octombrie) plățile s-au mărit iar în zilele următoare se vor mări și mai mult. Dacă tot sunteți aici pentru oamenii minunați ai Hunedoarei, vă informez că de săptămâna viitoare plățile vor fi foarte mari. Iată o știre minunată.

CORNEL POENAR

(Continuare în pag. 2-a)

PIAȚA FORȚEI DE MUNCĂ la data de 12 octombrie 1993 LOCURI DE MUNCĂ VACANTE

Meseria	Nr. locuri	Meseria	Nr. locuri
Bucătar	8	Lucr. gestionar	3
Contabil	1	Măcelar	1
Contabil șef	1	Mecanic auto	4
Croitor	125	Mozicant	6
Dansator	20	Necalificat	6
Dalgher	25	Ospătar	9
Economist	4	Slefuitor-lac	1
Electrician	1	Sofer	1
Fechist	3	Strungar	6
Frezor	1	Strungar lemn	2
Frigotehnist	2	Tâmplar	29
Ing. electromecanic	1	Tehnician	1
Ing. energetic	2	Țesător	5
Ing. mecanic	2	Translator	1
Ing. prof. lemn	1	Tricoteur	10
Instalator	4	Vanzător	22
Jurist	4	Zidar	51
Lăcătuș	4	Zugrav	2
Lidnotipist	1		

CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

Anul V • Nr. 980 • Vineri, 15 octombrie 1993

4 pagini • 25 lei

A Z I

15. OCTOMBRIE

• Au trecut 287 de zile din acest an; au mai rămas 78;
• 1911. Apare la Orăștie, până la 7 februarie 1915, săptămânal, apoi la Cluj din ianuarie 1922, până în februarie 1926, revista literară ilustrată „Cosinzeara”.
• Redactor — Sebastian Bodomica. Colaboratori: I. Agrigoreanu, Aron Cotruș, L. Rebreanu, N. Iorga, A. Ciura, M. Săulescu ș.a.

FAX

• GERMANIA — C.E.E. Curtea Constituțională a Germaniei și-a dat acordul în privința Tratatului de la Maastricht asupra Uniunii Europene, declarându-l conform principiilor Constituției țării. Din sursă guvernamentală germană s-a anunțat că tratatul va intra în vigoare la 1 noiembrie.

• Guvernul belgian a confirmat oficial convocarea unui Consiliu European extraordinar pentru ziua de 29 octombrie, ca urmare a deciziei Curții Constituționale germane.

• HAITI. Președintele S.U.A., Bill Clinton, a suspendat marți trimiterea în Haiti de militari americani în cadrul unei misiuni a O.N.U. și s-a pronunțat în favoarea restabilirii sancțiunilor economice ale Națiunilor Unite, în vederea constrângerii conducătorilor haitienii să revină la democrație.

Participarea parlamentarilor creștin-democrați la activitățile uniunii interparlamentare

Uniunea Interparlamentară este organizația internațională care reunește reprezentanții parlamentelor statelor suverane. Ea încurajează în mod constant dialogul parlamentar și depune eforturi susținute în procesul de menținere a păcii, pentru cooperare între popoare, precum și pentru afirmarea fermă a instituțiilor reprezentative.

Uniunea Interparlamentară reprezintă cadrul instituțional creat încă din 1889, în care parlamentarii din cele 124 de state membre au posibilitatea de a efectua schimburi de experiență, de a lua în dezbateri probleme de interes comun, în care își pot expune părerea asupra metodelor de soluționare a problemelor cu care se confruntă comunitatea internațională.

Bazele Uniunii au fost puse de doi oameni politici de orientări și educații diferite, dar stimu-

lați de aceleași idealuri: pacea și arbitrajul internațional. Aceștia au fost William Randal Cremer (Marea Britanie) și Frederic Passy (Franța). România se poate mândri cu faptul că la numai doi ani de la înființarea Uniunii, în 1891, a devenit unul din membrii fondatori ai acesteia. În decursul timpului, opt dintre personalitățile marcante ale organizației au primit pentru contribuția lor la mișcarea internațională pacifistă Premiul Nobel pentru pace.

Uniunea Interparlamentară își desfășoară activitatea în mod coerent, prin intermediul unui Secretariat general, cu sediul permanent la Geneva. Parlamentarii juneți se întâlnesc de două ori pe an, pe parcursul unei săptămâni, în conferințele de primăvară și de toamnă, care reunesc, în medie, peste 600 de parlamentari

din circa 100 de state. Parlamentarii creștin-democrați au avut, începând cu anul 1991, o prezență activă în cadrul delegațiilor naționale la conferințele U.I.P. Astfel, domnul deputat Gheorghe Tepelea a participat în conferințele de la Phenian (mai, 1991), de la Santiago de Chile (octombrie, 1991) și de la Stockholm (septembrie, 1992). Domnul deputat Ion Rădu a participat la cea de a VII-a conferință U.I.P. pentru cooperare și securitate în Europa (iulie, 1991) de la Viena.

În legislatura actuală, P.N.T.-C.D. a fost reprezentat la Conferința de la New Delhi (aprilie, 1993).

TIBERIU VLADISLAV,
senator,
vicepreședinte al Grupului Interparlamentar Român

(Continuare în pag. 2-a)

Evlaviosul cu apucături de animal (II)

Evident, o asemenea faptă oribilă nu poate scăpa opiniei publice. Orașul Vulcan este în fierbere, oamenii întrebându-se cine era în stare de așa ceva? Așteaptă cu nerăbdare rezultatele anchetei.

LECȚIA DE GEOGRAFIE

În tot ce timp, Maxim Mnesciuc se comporta ca și cum nu s-a întâmplat nimic. Continua să frecventeze casele de rugăciune ale unor culte religioase. Aici cunoaște mai mulți copii care veniseră cu părinții. Multora le oferă dulciuri, inclusiv pe stradă. Între acești copii, Delia și Dorina, două fetițe de câte șase ani — sunt favoritele. Faptul este atât de evident, încât frații și surorile lor se simt frustrați. Mai ales că fetițele mai primesc și bani. Uneori câte 500 de lei. S-a ajuns astfel încât, față de comportarea evlaviosului, cele două nu mai aveau nici o rezervă. Părinții nici atât.

Pe la începutul lui august, de ziua minerului, Maxim încasează o primă. O parte din această o învestește în ciocolată, pe care o dă celor două fetițe ce se jucău în fața blocului. Le promite apoi o cantitate mai mare de ciocolată dacă merg cu el la câminul în care locuiește. Le mai spune că acolo o să le învețe geografie (II). Nu prea știau fetițele ce înseamnă geografie, dar invitația o acceptă fără rez-

erve. Ceea ce a urmat este greu de înțeles de un copil normal.

Imediat după intrarea în cameră, în locurile ciocolată, bestia le cere cu voce amenințătoare să se dezbrace și să se întindă pe pat cu fața în sus. La început fetițele cred că-i o glumă, dar neavând încotro, se conformează. Când își dau seama că animalul se urcă în pat peste ele, încep să plângă. Tac numai atunci când evlaviosul le amenință că le aruncă în rău și le înecă. Greu da trezit, dar după ce le violează, Maxim, pe care nici nu mai știm cum să-l numim — practică și acte de perversiuni sexuale cu fetițele! Asta era lecția de geografie.

Totul a durat cam o oră, timp în care nici unul dintre vecini nu aude nimic. Din cameră se auzea, ca de obicei, muzică religioasă de la casetofon. Mare-i grădina Ta, Doamne!

După ce s-a înfățișat de fetițe, bestia începe să le calmeze. Acum le dă ciocolată și ceva de mâncare. Le spune apoi să nu pozească nimănui nimic. Victimele sunt scoase din bloc și duse la o cofetărie din apropiere, unde li s-a despărțit suc și prăjituri.

**VALENTIN NEAGU,
TIBERIU NEDEANU,
procuror**

(Continuare în pag. 2-a)

UMA PE ZI

— Ați plâns când fiica mea a cântat melodia spaniolă. Sunteți spaniol?
— Nu, doamnă. Sunt muzician.

FLASH

• **DARURI.** Celor 36 de micuți de la Casa de copii Deva, Filiala județeană de Cruce Roșie Deva le-a oferit daruri. Ei au primit jucării, prășoare, căciulițe, fulare, cărți și dulciuri, produse din stocul de rezervă al filialei sau donate de diverși agenți economici. (V.R.)

• **SPECTACOL DE GALĂ.** Cinematograful din Brad găzduiește astăzi — vineri, 15 octombrie, orele 20, spectacolul de gală „Drag mie cântetul și jocul”, susținut de către Ansamblul folcloric „Doina Crișului” al

Caselor de Cultură din Brad, spectacol prezentat de curând în turneul folcloric din Franța. (C.P.)

• **SERVICIU CORECTE.** În vreme ce alte ceasornicării din Deva și-au restrâns activitatea, ceasornicăria particulară din str. Libertății funcționează din plin. Libertății funcționează din plin. Lăudabilă aglomerație. Dl. Cornel Vasile, de peste 25 de ani în această migăloasă îndeletnicire, este de părere că spre a atrage clienți, trebuie să respecte câteva condiții: punctualitate, calitate, modeste, respectarea termenului. Și nu neapărat umflarea notei de plată și cu „diagnosticarea”, care adesea durează un minut. Așa, da! (E.S.)

• **MATINAL EXPRES.** Ieri,

în holul de la intrarea în buticul complexului „Lido”, S.C. „Lido” S.R.L. Deva (patron doña Maia și Ilie Florea) a deschis o nouă unitate de consum: MATINAL EXPRES. Unitatea este profilată în principal pe meniuri de mic dejun, iar prin prisma prețurilor practicate, este accesibilă elevilor, tineretului în general. (I.C.)

• **IMBUNĂȚĂȚIRI.** A intrat parțial în funcțiune punctul de termoficare 11 Bis, din cartierul Micro 15 al Deva. Noua instalație aduce îmbunătățiri deocamdată în asigurarea cu apă caldă menajeră și căldură la 7 blocuri din zonă, urmând să preia în scurt timp această sarcină pentru alte șase blocuri. (I.C.)

• **TĂLHARUL.** A fost arestat Marian Ghurea, de 31 de ani, Bala de Criș. El este autorul unei tâlhării asupra unui cetățean din Hunedoara, pe care l-a amenințat cu un cuțit și de la care a luat 10.000 lei și ceasul de la mână. (V.N.)

• **SPRIJIN UMAN GENEROS.** De la Farmacia deschisă de dna Rodica Ioniță, în Deva, pe strada Dorobanți, nr. 34, la parter, medicamentele, ceaurile, plantele medicinale etc. se eliberează pe bază de rețetă compensată, conform legislației în vigoare. La telefonul 61 57 71 sunt așteptați și cei care nu se pot deplasa. Li se vor duce acasă cele trebuitoare. (GH.I.N.)

TRIBUNA

„CUVÂNTULUI LIBER”

EXTRATERESTRII?

Poate nu sunt crezut, dar după ce veți citi aceste rânduri imi veți da dreptate să fiu convins că blocul D 8, din cartierul Gojdu, Deva, a fost vizitat de... extraterestri. În data de 4 octombrie '93, două ființe omeneste, înzestrate cu genți cu scule, au intrat în subsolul blocului (scara I). După aceea s-a oprit apa rece, fără să se anunțe. S-au auzit ciocănituri, bocănituri, după un timp au plecat, dar apa rece n-a mai venit. A doua zi, adică în 5 octombrie, văzând că nu este apă decât fiartă, am început cu telefonul să întreb la sectoarele de întreținere ale R.A.G.C.L.; am început cu 627087, unde mi s-a răspuns că ei nu au nici o cunoștință de vreo intervenție la instalațiile de apă ale blocului D 8 și m-au trimis la telefonul 627089, de aici la 612663, unde am primit același răspuns: „Nu știm”. (Vorba aceea: „Nu știu, n-am văzut, nici pe-acolo n-am trecut”). La insistențele mele, mi s-a promis că vor trimite un specialist. Într-adevăr, a venit așa-zisul specialist, care a intrat la subsol, după un timp a ieșit și mi-a spus că s-a lucrat la apometru și robinetul de izolare este închis și blocat. Deci, să facem comandă, să plătim și se va debloca(?). I-auzi! „Bravos națiune!” Deci asta era cauza închiderii robinetului? De fapt am mai auzit de astfel de proceduri. M-am deplasat la R.A.G.C.L. crezând că s-a închis apa deoarece nu s-a plătit. Aici dna secretară, cu multă amabilitate, a încercat să mă ajute. La biroul financiar s-a constatat că nu aveam nici o datorie. Acolo, o altă doamnă a încercat să mă ajute întrebând la sectoarele de întreținere ce s-a întâmplat. Același răspuns — nu știm. Domnișoara a ridicat din

umeri, mi-a zâmbit trist și m-a trimis iar la dna secretară s-o rog să vorbească cu șeful de secție. Tot printr-un telefon ultramodern, ca și cel de la financiar, dna secretară a apăsat pe butoane cerându-l pe șeful de secție. „Așteptați!” — I s-a răspuns (probabil aici și șefii de secții au secretare, nu numai directorii). Dnul șef a răspuns la fel: „Nu știu”. Față de cele arătate, rezultă că intervențiile la instalații și închiderea apei s-au făcut de către... extraterestri. Fără ca cei de la R.A.G.C.L. să știe. (Ion Bădescu, Deva, bloc D8, Gojdu, scara I, et 12).

„PÂNĂ CÂND, SĂRMANI BĂTRÂNI...”

În cursul lunii mai 1993, dnul director Oprinescu de la R.A.G.C.L. Brad a ținut o ședință cu locatarii blocurilor C și CX unde s-a exprimat în felul următor: „Vă aduc la cunoștință că la 1 iunie 1993 se va majora taxa la apă caldă deoarece statul nu ne mai dă subvenții”. Totodată a specificat că taxa va fi 2700 lei de persoană. Locatarii foarte speriați au spus că vor sigila apa caldă, deoarece nu au posibilitatea să o plătească. Dl Oprinescu a fost de acord cu această problemă, spunând să facă cerere, fiecare pentru a sigila robinetul. În ziua următoare, zeci și sute de cereri, s-au depus la R.A.G.C.L. Brad, de către locatarii pentru sigilare. În următoarele zile au venit doi tineri cu o bucată de sârmă, de 30 cm, pretinzând suma de 500 lei ca să închidă robinetul. Ne întrebăm pentru ce acești 500 de lei, pentru 30 cm de sârmă și 10 minute de lucru?

Văzând conducerea R.A.G.C.L. că oamenii nu glumesc și cererile se înmulțesc, ne invită la altă ședință să negociem din nou prețul

la apă caldă, dar acum cu un alt reprezentant al R.A.G.C.L. Brad, în persoana dlui ing. Darău, care de la bun început s-a pronunțat că nimic nu este legal din tot ce ne spune referitor la prețul apei calde. Astfel s-a ajuns la prețul de 1000 de lei pe persoană, dar când a fost la plata taxei, pe tabel a apărut suma de 1200 lei pe persoană, iar la întrebarea pe care l-am adresat-o dlui administrator, de ce acest preț, a răs și a dat din umeri.

Bine domnilor de la R.A.G.C.L. Brad, se apropie iarna, ce va fi cu noi că suntem amenințați toți locatarii, că dacă nu achităm suma de 20700 lei pentru apartament cu 2 camere și suma de 32700 lei pentru trei camere, nu vom avea căldură! Dacă vrem să ni se închidă caloriferul din apartament, ni se pretinde suma de 4000 lei. Așa a spus dl inginer, că suntem proprietari și trebuie să plătim această taxă. Asta este tot legal? Și acum ca încheiere o întrebare: „Până când sărmami bătrâni / Timpul ce ne-a mai rămas / O să-l irosim când / Precum vita în prăpăst / Ne strigăm în stradă jalea / Să se scuture Cetatea / Că doar nu ne mai e teamă / Că ne la securitatea”. (Maria Câmpean — Brad, str. Libertății, bloc B 20, ap. 6).

POSTA RUBRICII

● Adrian Gancea — Brad: Intrucât nici din scrisoarea dv. și nici din actele anexate nu reiese clar despre care dintre cei doi copii ai dumneavoastră este vorba, vă rugăm să faceți precizări sau să treceți pe la redacție.

● Un cititor (nu se știe de unde). De acord cu multe dintre cele ce ne-ați scris, dar nu putem dialoga cu oameni despre a căror identitate nu știm absolut nimic.

Participarea parlamentarilor creștin-democrați la activitățile Uniunii Interparlamentare

(Urmare din pag. 1)

prin subsemnatul, la Simpozionul interparlamentar de la Budapesta (mai, 1993), prin domnul deputat Ion Dinu și la conferința de la Canberra, prin domnul deputat Ion Berciu.

De fiecare dată, deputații și senatorii creștin-democrați au participat, pe parcursul conferințelor, atât la diversele contacte ale delegației Grupului Interparlamentar Român, cât și pe linie de partid la reuniunile Grupului creștin-democrat, din cadrul Uniunii. Acest grup politic este unul din cele mai influente, acest fapt întărind afirmațiile că ideologia și curentul creștin-democrat devin, pe zi ce trece, tot mai actuale, tot mai aproape de deciziile societății civile internaționale.

În cadrul Grupului Interparlamentar Român își desfășoară activitatea până în momentul de față 29 de grupuri parlamentare de prietenie, cu diferite

țări din diverse zone geografice și geopolitice. P.N.T.-C.D. deține conducerea a 4 grupuri de prietenie, țări în care curentul creștin-democrat este preponderent.

Interesul manifestat de parlamentarii români pentru o prezență activă în cadrul U.I.P. s-a materializat, de curând, prin acceptarea candidaturii Bucureștiului de a organiza, în toamna anului 1995, cea de a 97-a conferință a Uniunii Interparlamentare. Considerăm că acest pas, care va reprezenta un moment important pentru viața politică din România, va trebui pregătit cu maximă atenție și responsabilitate, fără a se încerca a-l politiza. Acestea ar fi doar câteva din realizările. Parlamentului României în planul relațiilor cu Uniunea Interparlamentară, la care parlamentarii creștin-democrați au contribuit în mod substanțial, prin atitudinea lor moderată, realistă, dar și critică. Atitudine pe care o vor menține și în continuare.

Evlaviosul cu apucături de animal (II)

(Urmare din pag. 1)

300 de lei! Iată prețul unei comportări ieșite total din firescul vieții, a existenței umane însăși.

Ce să mai spunem, la șase ani, fetițele nu prea știau ce s-a întâmplat, iar de frică nu au spus nimăului absolut nimic. Evlaviosul cu apucături de animal își duce traiul de fiicăre zi. Culmea! Continuă să frecventeze una dintre familiile din care face parte o fetiță violată și supusă perversiunilor sexuale!

Totuși, după câteva zile, cu totul întâmplător, una dintre mame remarcă ceva nefiresc în comportarea fetiței. În sfârșit, află cu oroare ce s-a întâmplat. Maxim pare oarecum surprins când poliția îl ia de pe stradă. Într-un buzunar are ca de obicei câteva ciocolate. Pentru cele două fetițe, ori pentru altele...

La domiciliu i se găsește și cușitul de vânatoare. Faptele le va recunoaște la puțin timp. Va

fi recunoscut și de prima fetiță pe care a violat-o. Pentru ceea ce a făcut nu are o explicație rațională. Pare însă normal, se poate discuta cu el. Oricum, pentru că ororile de care a fost în stare ies din firesc și sunt pur și simplu aberante — s-a dispus efectuarea unei expertize psihiatrice. Deocamdată rezultatele nu se cunosc. Dar le veți afla.

Până atunci, să spunem că pedeapsa pentru viol asupra unei minore este de la trei la 10 ani, iar pentru perversiuni sexuale, de la doi la șapte ani. Dacă este mare sau mică, judecați dumneavoastră. Nu vom încheia aceste rânduri fără a spune, încă o dată, că ceea ce au pățit și pătim și fetițele constituie un motiv dintre cele mai serioase pentru părinți de a reflecta la felul cum își supraveghează copiii, la anturajul lor. Și, nu în ultimul rând, la dialogul permanent care există sau nu există cu aceștia.

De la Primăria municipiului Deva

Vă rugăm să inserați în coloanele ziarului „Cuvântul liber” următoarele:

„Având în vedere faptul că pe terenul proprietate a Societății Comerciale „MARMOSIM” Simeria, situat în zona carierei Pietroasă, din Deva, s-au construit adăposturi pentru animale și păsări, și rugăm pe toți deținătorii acestora să degajeze zona (să-și ia adăposturile și păsările), intrucât prin pro-

cesul tehnologic societatea execută impuscături cu exploziv, ceea ce impune eliberarea zonei pe o rază de 500 m. Intrucât persoanele existente în interiorul acestei rațe sunt expuse unor accidente iminente, rugăm a se conforma celor de mai sus toate persoanele în cauză, societatea neasumându-și nici o răspundere pentru accidentele produse celor ce nesocotesc apelurile dănilor”.

SOCIETATEA HANDICAPAȚILOR PSIHICI DIN ORAȘUL BRAD

Anunță ședință pentru data de 21 octombrie 1993, ora 14.00. Locul întâlnirii — sala de ședințe a Primăriei Brad. Pentru persoanele care fac parte din comitetul de conducere al societății prezența este obligatorie. Vor fi discutate probleme de interes pentru persoanele în cauză. (V.A.)

A MĂTURA E CHIAR ATĂT DE GREU?

Judecând după prezența ghivecelor de pe balcoane și după perdelele de la ferestre, s-ar părea că blocul 48 B din str. Eminescu, Deva, ar fi locuit. Dacă ne-am lua însă după aspectul zonei din față, am putea crede că locuințele au fost de mult părăsite. De

sub covorul gros de praf și frunze uscate, fărâmițate de pași trecătorilor, nu se mai vede nimic din asfaltul trotuașului, o parte din resturi fiind împrăștiate și pe o porțiune a străzii. Chiar nu vă sare în ochi aspectul, nu-l comparați cu fațadele celorlalte imobile, dlilor locatari? (V.A.)

ceea, vom forma în curând un serviciu, după modesta noastră știință, prin care, să îndrumăm oamenii spre lucruri utile — activități de producție, comerciale,

Eu nu văd în controale un „bau-bau”, ci dimpotrivă, un sprijin.

— Pentru că ați adus în discuție salariul patronului, dumneavoastră fiind,

Eu nu văd în controale un „bau-bau”, ci dimpotrivă, un sprijin.

— Pentru că ați adus în discuție salariul patronului, dumneavoastră fiind,

— Salariul meu este doar de 100 000 de lei. Salariul Caritasului mă depășește. Este incredibil, stimate domn, dar ceea ce mă doare este faptul că o anumită presă spune multe lucruri ireale. Noi nu vrem altceva decât să ajutăm oamenii minunați ai acestei țări, după posibilitățile și știința noastră. Bunăoară, azi am făcut, o cerere la Primărie prin care solicităm să ni se pu-

De ce s-a întrerupt Caritasul pentru două zile?

lefonice, a greșit. Cred că poate a fost bine intenționat, însă emisiunea a fost o nereușită de la cap la coadă. Ca să chemi în studio doi sociologi, un ofițer MI, un om din bancă — deși mai înainte să spui la telefon că vine un reprezentant din conducerea Băncii Naționale, apoi un cadru cu funcții importante din Ministerul de Interne, un sociolog și bineînțeles ministrul cu reforma însărcinat de Guvern — mie mi se pare din start o greșeală. Dacă

circuit financiar de intrajutorare, prin care un om, după aproximativ trei luni, câștigă ceva bani pentru un trai mai decent. Unul câștigă mai mult, altul mai puțin. Sigur, aici au apărut și unele întrebări: dacă este imoral să fii bogat sau nu. Răspunsul meu a fost: este moral. Imoral este să furi sau să faci alte lucruri care nu sunt ortodoxe. Faptul că oamenii câștigă mai mult este foarte bine. Unii fac investiții, alții însă nu știu ce să facă cu banii. De a-

sociala etc.

— Caritasul, bănuiesc că a fost ținta mai multor controale. Care au fost concluziile acestora?

— În luna iunie a fost un control al Ministerului de Finanțe la Brașov. Nu au fost probleme deosebite, cu excepția unor foarte mici nereguli. Să vă dau doar un exemplu: salariul patronului a fost trecut pe același stat cu al personalului. Or, după regulile financiare, trebuie făcut un stat separat din dividende, lucru care de altfel s-a remediat imediat.

de altfel, unic asociat, puteți să ne spuneți la cât se ridică cuantumul lunar?

— Dar, revenind la Televiziune, unde mi s-a pus un pumn în gură, unde nimic nu s-a lămurit, iar milioane de oameni au rămas nedumeriți, păstrează un gust amar. De ce? E ușor să judeci un om fără a cunoaște realitatea.

— Ce ne puteți spune despre circuitul financiar, prin poșta, de la Brașov?

— Vom interveni și aici pentru scurtarea perioadei la trei luni. Timpul este mai mare din cauza operațiunilor poștale, viramente bancare, selectare mandate etc.

— Dintre „mulții dușmani” ai dumneavoastră, pe care l-ați numi primul?

— Timpul. A fost, este și da Doamne să nu mai fie!

BANCA ROMANA PENTRU DEZVOLTARE

Face cunoscut că deschide conturi de depozit pe termen de 3, 6 și 12 luni persoanelor fizice și persoanelor juridice în scopul depunerii sumelor disponibile temporar pentru care acordă dobânzi avantajoase astfel:

Dobânda exprimată în procente anuale

	3 luni	6 luni	12 luni
● pentru persoane juridice (suma minimă a depozitului este de 500 000 lei).	50 %	55 %	60 %
● pentru persoane fizice, persoane juridice, fără scop lucrativ (asociații de locatari, sindicate, case de ajutor reciproc etc.), suma minimă a depozitului fiind de 100 000 lei.	50 %	60 %	66 %

● pentru persoane juridice (suma minimă a depozitului este de 500 000 lei).

● pentru persoane fizice, persoane juridice, fără scop lucrativ (asociații de locatari, sindicate, case de ajutor reciproc etc.), suma minimă a depozitului fiind de 100 000 lei.

Doritorii se pot adresa unităților B.R.D. din Deva, Hunedoara, Hațeg, Orăștie și Petroșani.

Folosiiți această șansă pentru prosperitatea dvs.



S.C. EBEN-EZER Ltd.

RESITA - ROMANIA

Nr. registru comercial J/1082/92
cod fiscal 3471711

PIATA 1 DECEMBRIE 1918 nr. 7
telefon 096-416109 fax 096-410782

Anunță onorata clientelă că a sosit un nou lot de mobilă. Vă așteptăm să ne vizitați la magazinul nostru din zona gării C.F.R. (fostul depozit de ape minerale).

VĂ OFERIM DIN STOC:

● holuri și colțare (plușuri americane);

● biblioteci, bucătării, dormitoare, mese, scaune.

Vă așteptăm zilnic, între orele 8-20, inclusiv sâmbăta.

(922117)

SĂMBĂTĂ, 16 OCTOMBRIE

RTL

7,00 Seriale; 12,15 Testoasele Ninja; 13,15 Harry & Hendersonii; 13,45 O casă plină; 16,45 A-Team; 17,45 21, Jump Street; 18,45 The Heights; 19,45 Știri; 20,15 Beverly Hills, 90210; 21,15 Teatru popular: „Greva soțiilor”; 23,00 Marele Premiu al TV bavareze; 0,15 Karate Tiger V; 2,00 M — Magazinul bărbaților; 2,30 Serie Rose; 3,00 Superobsedatele; 4,40 Seriale.

PRO 7

5,50 Lumea animalelor; 6,35 Seriale și da; 9,40 Marinari pe Volga; 11,25 Autobuzul uriaș; 13,05 M.A.S.H.; 13,35 Air Force; 14,35 Kung Fu; 15,35 Un caz pentru Chase; 16,35 Frank Buck — Aventuri în Malaiezia; 18,25 Hardball; 19,25 Cei trei; 19,55 O casă zgomotoasă; 20,25 Roseanne (s.co); 21,15 Cel dur și cel blând; 23,10 Renegates; 1,10 Special Squad; 2,15 Preotul Voodoo.

SAT. 1

7,35 Seriale; 8,30 Răzbunătorul negru; 9,00 Superboy; 10,00 Drops; 10,30 Roata norocului; 11,40 Karate III; 13,50 Un bărbat și o femeie după 20 de ani; 15,50 Nava spațială Orion; 16,50 Cluedo; 17,45 Puncte, puncte...; 18,20 Totul sau nimic; 19,00 Fotbal: Bundesliga, etapa a 12-a; 20,30 Roata norocului; 21,15 Hello Show; 23,00 Mann — O Mann; 0,00 Luna de miere; 1,30 Noaptea Angelinei; 3,00 Luna de miere; 4,25 Reluări.

TNT & TOONS

7,00 Capodopere ale animației; 21,00 Buna doamnă; 22,30 Dunărea roșie; 0,45 Rămâne de văzut; 2,35 Sfântul Hoodlum; 4,20 Mister Buddwig.

MTV

9,00 Rockumentar: Aerosmith; 9,30 Weekend Moustersons of Rock; 11,30 Concert cu grupul Skid Row; 12,30 Yo! MTV Raps. Topul 10; 15,00 Concert live cu Poison; 15,30 Weekend Moustersons of Rock; 17,30 Ozzy Osbourne; 18,00 Party Zone; 20,00 Braun European Top 20; 22,30 Concert: Aerosmith; 23,00 Muzică soul și reggae; 0,30 Concerte: grupurile Pearl Jam; Soul Asylum, The Little Angels; 5,00 În direct: Paradise Lost.

ITALIA 1

7,30 Desene animate: Testoasele Ninja...; 10,30 Webster; 11,00 Casa Keaton; 11,30 Adam 12; 13,30 Știri; 13,50 Caridy, printul viteză; Cărțile junglei; 16,30 Top muzical 20; 17,45 Unomania; 19,00 Supervicky; 19,30 Bayside school; 21,00 Karaoke; 21,30 Film; 23,20 Film; 1,30 Studio sport; 2,05 Film; 4,00 Webster; 4,30 Casa Keaton; 7,00 Bayside school.

CANALE 5

7,30 Știri; 10,00 Arnold; 10,30 Beauty News — emisiunea femeilor; 10,45 Nu doar moda; 12,45 Forum — dezbateri în studio; 14,00 TG5 — știri; 14,40 Prieteni — dezbateri în studio; 17,00 Bim Bum Bam; 19,02 OK! Prețul este corect; 20,00 Da sau nu — moderator Claudio Lippi; 21,00 TG5 — știri; 21,25 Cercul zvonul; 21,40 Află ultima?; 0,00 Film; 2,45 Cercul zvonul; 3,30 Zanzibar; 4,30 Insurați cu copii.

TV 5

7,00 Magellan; 9,30 Orașul în nori; 10,35 Magazin economic; 12,10 În obiectiv Europa; 12,30 Magazin de informații; 13,00 Muntele; 14,00 Orizont '93; 15,00 Imagini reflectate; 16,00 Magazin literar; 17,00 Jurnal TV5; 17,20 Lumea tinerilor; 18,15 Clip postal. Varietăți; 20,00 Magazin olimpic; 21,00 Thalassa. Magazinul mării; 22,00 Jurnal; 22,30 Sport profesionist; 23,20 Zile de război. Sept. 1943; 0,45 Magazin de umor; 1,45 Muzică.

DUMINICĂ, 17 OCTOMBRIE

RTL

7,00 Seriale și d.a.; 11,00 Femeia minune; 12,00 Inapoi în trecut; 13,00 Căldură tropicală; 14,00 O face sau nu?; 15,30 Planul secret; 17,20 Don Camillo; 19,45 Știri, meteo, sport; 20,10 Numai dragostea contează; 21,15 Premiul de 100 000 de mărci!; 22,55 Spiegel TV — magazin; 23,40 Prime Time; 0,00 Eden; 0,30 Play Boy Late Night; 1,00 Kanal 4; 1,40 Seriale.

EUROSPORT

9,30 Aerobic; 10,00 Golf. Cupa Alfred Dunhill; 11,00 Tenis; 14,00 Box. Meciuri internaționale; 15,00 Ciclism. Finala CM; 16,00 Tenis. Turneul ATP de la Bolzano, Italia, finala; 18,00 Tenis (d). Turneul feminin de la Filderstadt, finala; 19,00 Golf. Cupa Alfred Dunhill, ultima rundă; 21,00 Automobilism. Finala campionatului italian de mașini de se-

TV-SATELIT

rie, Monza; 22,00 Dans CE, de boogie-woogie; 23,00 Tenis.

SAT. 1

7,00 Seriale, da; 8,15 Răzbunătorul negru; 9,45 Un bărbat și o femeie după 20 de ani; 11,50 Nava spațială Orion; 13,00 Lumea animalelor; 13,30 Pe urmele atotputernicilor; 14,05 Black — fulgerul negru; 14,15 Ochiul dracului; 16,10 Rocky II; 18,20 Salvamarul; 19,20 Roata norocului; 20,15 Fotbal: Bundesliga (Etapa a 12-a); 21,15 Șogorii, cu Pierre Richard, Gerard Depardieu.

DSF

9,45 Aerobic: exerciții în fața TV; 10,00 Viața animalelor sălbatice; 11,00 Cascadorii de la Hollywood; 11,30 Gulness Book; 15,30 Judo. Cupa Europei. Semifinale; 19,00 Istoria fotbalului. Cele mai bune meciuri ale tuturor timpurilor; 20,00 Cascadorii de la Hollywood; 21,00 Fotbal: Campionatul Italiei; 23,15 Fotbal. Bundesliga.

TNT & TOONS

7,00 Desene animate (s); 21,00 Această lume sălbatică cu Mickey Rooney; Lionel Barrymore; 23,00 Căutând-o pe Margaret; 0,35 Această lume sălbatică; 2,30 Căutând-o pe Margaret; 4,05 Trei proști înțelepți.

ITALIA 1

7,30 Bim Bum Bam; 11,30 Hazard; 12,30 Auto: Marele Premiu de Formula 1; 13,30 Studio deschis; Știri meteo; 13,45 Sport; 15,00 Festivalbar '93; 17,00 Big Man; 18,30 T.J. Hooker; 20,30 Benny Hill Show; 21,30 Highlander; 23,30 Pressing; 0,45 Niciodată nu spune gol; 1,00 Studio sport; 2,40 Film; 4,00 Big Man; 6,00 Hazard; 7,00 Supervicky.

TV 5

7,30 Varietăți; 7,50 Dosarele justiției; 11,30 Muzică clasică; 14,00 Școala fanilor; 15,00 Magazin științific; 16,50 Corespondență. Întâlnire cu telespectatorii; 17,00 Jurnal francez TV5; 17,15 Varietăți; 19,30 Jurnal; 20,00 30 milioane de prieteni; 20,30 Jurnal; 21,00 7x7. Magazin de reportaje; 22,30 Marea pasiune; 23,40 Frou-Frou. Magazin de umor; 1,05 Divan; 1,30 Ora adevărului; 2,30 În fața presei.

LUNI, 18 OCTOMBRIE

RTL

7,00 Magazin matinal; 13,00 Știrile amiezii; 13,30 Springfield Story; 14,20 California Clan; 15,10 Vremea dorinței; 16,00 Ilona Christen; 17,00 Hans Meiser; 18,00 Cine e șeful aici?; 18,30 O familie foarte draguță; 19,00 Chemarea inimii; 19,45 Știri; 20,10 Exploziv-magazin; 20,40 Vremuri bune, vremuri rele; 21,15 Colegi și colegi; 22,15 Spitalul municipal; 23,15 Scaunul e fierbinte; 0,00 Magazin cultural; 0,30 ROST; 1,00 Berlin Brak; 2,05 Seriale.

EUROSPORT

1,30 Box. Meciuri internaționale; 9,30 Aerobic; 10,00 Golf. Cupa Alfred Dunhill; 12,00 Ciclism. Finala CM; 13,00 Automobilism. Raliul Faraonilor; 14,00 Mag. sporturilor cu motor; 17,00 Tenis. Finala turneului fem. de la Filderstadt; 18,00 Surfing; 18,30 Atletism. CE de marș;

EUROSPORT

1,30 Box. Meciuri internaționale; 9,30 Aerobic; 10,00 Golf. Cupa Alfred Dunhill; 12,00 Ciclism. Finala CM; 13,00 Automobilism. Raliul Faraonilor; 14,00 Mag. sporturilor cu motor; 17,00 Tenis. Finala turneului fem. de la Filderstadt; 18,00 Surfing; 18,30 Atletism. CE de marș;

RTL 2

6,50 Filme și desene animate; 11,20 Lobo — un tâmpit cu insignă de șerif; 12,20 Ruck Zuck; 12,55 Ani minunați; 13,25 Desene animate; 17,35 Dakitari; 18,45 Ruck-Zuck; 20,00 Un inger revime; 21,00 Știri; 21,15 Cover Up — modă, manechine și intrigi; 22,15 Wrestling; 23,30 Mișune periculoasă IV „Nu mori de două ori”; 1,00 Pariul cu moartea; 2,00 Cover Up; 2,55 Wrestling; 3,55 Pariul cu moartea.

DSF

9,45 Tele-bursa; 10,00 Idei de călătorie; 10,30 Sport; 12,55 Tele-bursa; 13,00 Guinness Book; 13,30 Petrecerea timpului liber în familie; 14,00 Tele-bursa; 15,00 Istoria fotbalului. Cele mai bune meciuri ale tuturor timpurilor; 16,00 Sport; 17,00 Baschet; 18,00 Fotbal; 19,00 Viața și cariera boxerului Floyd Patterson; 19,30 Yachting; 21,00 Fotbal. Bundesliga; 23,00 Fotbal: Cel mai important meci al campionatului spaniol; 0,00 Camioane monstru.

TNT & TOONS

12,30 Povestiri pentru pitici; 13,00 Capodopere ale animației; 14,30 Seriale; 17,30 Captain Planet; 18,00 Jonny Quest; 19,30 Fred și Barney (s); 20,00 Bugs și Daffy; 21,30 Casa cea mare (f. SUA '30); 22,40 Insula lui Blackwel (f. SUA '39); 0,00 Inchisoarea femeilor (f. SUA '71); 1,45 Femei despre care se vorbește (f. SUA, '33); 3,05 Hoți de stradă (f. SUA, '36); 4,20 Născut pentru neazuri (f. SUA, '42); 5,30 Fortăreața Alcatraz (f. SUA, 1937).

RETE 4

7,40 Seriale; 11,00 Soledad; 11,30 Febrele iubirii; 12,15 Când vine dragostea; 13,00 Celeste; 14,00 Drumuri; 15,30 Prima iubire; 16,30 Inimă pierdută; 17,00 Noul joc al cuplurilor (show); 17,45 Adevărul (show); 18,35 Cu adevărat frumoasă; 19,00 Romanta; 20,30 Valentina; 21,30 Milagros; 23,30 Ciclu: „Filme de neuitat”; 0,30 TG4 — știri; 1,45 Murphy Brown; 2,20 Lou Grant; 3,20 Film; 6,10 Murphy Brown; 6,40 Lou Grant.

TV 5

7,00 Coaja de banană; 9,30 Eveniment; 10,00 7x7; 12,00 Ora adevărului; 13,40 Jurnal elvețian; 14,00 Coaja...; 16,00 Sărbătoare de bălci; 17,00 Jurnal TV5; 17,15 Vision 5; 17,30 Magazinul sănătății; 18,05 Iadul; 18,40 30 milioane de prieteni; 19,00 Întrebări pentru un campion; 19,30 Jurnal TV5; 20,00 Imperiul comunicațiilor; 20,30 Jurnal elvețian; 21,00 Magazin de actualități; 22,00 Jurnal francez: France 2, TF 1; 22,30 Varietăți.

MARȚI, 19 OCTOMBRIE

RTL

7,00 Știrile dimineții; 13,00 Știrile amiezii; 13,30 Springfield Story; 14,20 California Clan; 15,10 Vremea dorinței; 16,00 Ilona Christen; 17,00 Hans Meiser Show; 18,00 Cine este șeful aici?; 18,30 O familie foarte draguță; 19,00 Chemarea inimii; 19,45 Știri; 20,10 Exploziv-magazin; 20,40 Vremuri bune, vremuri rele; 21,15 Colombo: „Crimă prin telefon”; 22,45 Quincy; 23,45 Show-uri: Dirk Back & Gottschalk; 1,00 Legea și ordinea; 2,00 Seriale.

PRO 7

6,00 Seriale; 10,50 Călăreții preeriei (SUA, 1954); 14,20 Academia zăpăcili; 15,55 Adderly; 16,55 Mr. Belvedere: Scriitori de amor; 17,25 Visez la Jeannie; 17,55 Desene animate; 19,25 Cei trei; 19,55 Flikt stradal; 20,25 Roseanne; 21,00 Știri; 21,15 Strigătul lui Jennifer Ashford (SUA, 1990); 23,10 T.J. Hooker (s.p.); „Salvare pe video”; 0,15 L.A. Bounty (SUA, 1989); 1,55 Matlock; 2,55 Un polițist în...

SAT 1

7,00 Bună dimineața cu fotbal; 10,10 Seriale; 11,15 Trapper John, M.D.; 15,30 Vecinii; 15,40 Bonanza; 16,40 Nava spațială Enterprise; 17,45 Să riscăm!; 18,20 Totul sau nimic; 19,30 Sugarbaker's; 20,00 Știri, sport, meteo; 20,30 Roata norocului; 21,15 Parada muzicii populare; 22,30 Crima la răsărit; 23,00 Ulrich Meyer show; 0,00 Spiegel TV — magazin; 0,40 Electric Blue; 1,20 Mann — O — Mann; 2,10 Nava spațială Enterprise; 3,05 Sugarbaker's; 3,30 Videotext.

TNT & TOONS

13,00 Capodopere ale animației; 14,30 Isprăvile Penelopei; 16,00 Super aventuri; 17,30 Captain Planet; 18,00 Aventurile lui Jonny Quest; 19,30 Fred și Barney; 20,00 Bugs și Daffy; 21,30 Hello (SUA, '64); 22,45 Forul verde (SUA, '56) cu Grace Kelly, Stewart Granger, Paul Stewart; 0,40 Conașul verde (SUA, '59) cu Audrey Hepburn, Anthony Perkins; 2,40 Corpul președ. (SUA, '73); 4,30 Kongo (SUA, 1932).

ITALIA 1

7,30 Bună dimineața; 10,30 Webster; 11,00 Casa Keaton; 11,30 Adam 12; 12,30 Știri; 13,30 Studio deschis: știri, meteo, sport; 15,30 Nu e Rai; 17,30 Unomania; 18,10 Studio sport; 19,00 Supervicky; 19,30 Bayside school; 20,00 Willy, print de Bel Air; 21,00 Karaoke; 21,35 Film; 23,30 Convocarea de marți (show); 1,50 Film; 4,00 Webster.

TV 5

7,00 Coaja de banană; 9,30 Mag. săptămânat; 10,00 Magazin de actualități; 12,00 Magazin istoric; 14,00 Coaja... (f. 14,30 „Marea pasiune”; 16,00 Frou-Frou; 17,00 Jurnal TV5; 17,15 Vision; 17,40 Emisiune medicală; 17,50 Culinară; 18,40 Perfecto; 19,00 Întrebări pentru un campion; 19,30 Jurnal TV5; 20,00 Imperiul comunicațiilor; 20,30 Jurnal elvețian; 21,00 Nord/Sud; 22,00 Jurnal francez: France 2; 22,30 Magazin de informații.

S.C. MAGIKA-IMPEX S.R.L. BRAȘOV

ANUNȚĂ

că a început plățile din cadrul sistemului
de intrajutorare

VITALIS

S-au efectuat plăți la sediul din HATEG,
Hanul „BUCURA”, la chitanțele de la nu-
mărul 1 până la 875.

În continuare, plățile se fac după următorul program :

- vineri, 15 octombrie — chitanțele nr. 856—950
- sâmbătă, 16 octombrie — chitanțele nr. 951—1025
- luni, 18 octombrie — chitanțele nr. 1026—1100
- marți, 19 octombrie — chitanțele nr. 1101—1175.

În continuare, tot prin „Cuvântul liber”,
va fi publicat programul de plăți. (CEC)

Mica PUBLICITATE

ANIVERSARI

● Cu ocazia zilei de naștere, bunica, tata, mama, frațele, cumnata și nepoata îi urează lui Crisnar Dorin, din Balata, un câștig de „La mulți ani” și împlinirea tuturor dorințelor. (922519)

VANZARI- CUMPARARI

● Vând două biciclete Pegas, noi. Informații tel. 616599, după ora 20.
● Vând motor Brașov A-

ro, nou, Hațeg, tel. 770115. (922501)

● Vând casă în Minerău sau schimb apartament 2 camere ultracentral + casă în Minerău pentru apartament 4 camere ultracentral. Relații tel. 619209. (922490)

● Vând teren pentru construcție Deva și arabil Cristur. Informații tel. 617230. (922502)

● Vând teren în Călugăreni și în fața fabricii 1980, cu construcție venabile. Deva tel. 617010. (922472)

● Vând grâu cantitate mare, negociabil. Cârnești, tel. 142. (922476)

● Cumpăr urgent garsonieră confort I, exclusiv Deva. Micro, 35 milioane din valută. Tel. 642889. (922478)

● Vând Citroen Pallare GS înmatriculat, stare funcționare mai dreaptă avariate — 750.000 lei sau 1000 DM. Tel. 093/542371. (922416)

● Vând Mercedes 300 Diesel, anul fabricației 1980, starea perfectă, tel. 624783, după ora 18. (922511)

● Vând motor Dacia, plus cutie de viteze Deva, tel. 612513. (922515)

● Vând Dacia 1300 înmatriculată, pret convenabil. Tel. 790701. (922516)

● Vând garsonieră Călan, str. Bradului, parter. Tel. 730589, între orele 10—15. (922518)

● Vând Volvo 760 GLE Turbo Diesel combi, stare excepțională. Relații tel. 626462, orele 16—20, 604162, orele 7—14. (922521)

● Vând cazan tuiică 65 l. Tel. 660561. (922523)

● Vând televizor color Funai, sigilat. Tel. 642591. (922524)

● Vând proteză auditivă și bicicletă Pegas. Tel. 612370. (922526)

● Vând apartament două camere, Gojdu (la valută) Tel. 620959, după ora 18. (922528)

● Vând mașină Suzuki și mașină tâmplărie universală. Informații la tel. 665131, 660000, după ora 19. (922493)

● Posed viză Germania definitiv, vând Mercedes Diesel 200 D — motorină, model 243, pret negociabil. Geoagiu — Sat tel. 287. (922505)

● Vând canapea cu vitrină, la pret convenabil. Tel. 626020. (922529)

OFERTE DE SERVICIU

● Prudau chimie. Tel. 627027. (922493)

● Căutăm pentru București femeie, internă, pentru menaj și supraveghere copii șase ani. Oferim 30.000 lei lunar. Relații tel. 612682, după 17. (922513)

● Angajez lăcătuș-sudor, vechime minimă 5 ani, salariu atractiv. Tel. 611261. (922520)

● Angajăm barmăne cu vechime minimă un an. Hunedoara, str. Buituri, nr. 55, tel. 724341. (922533)

● Decontez AFA autoturismelor Ungaria, Tel. 621543, seara, dimineața. (922452)

INVERSE

● SC Trușcă Trans anunță intenția de majorare a tarifului pentru transport cu 30%. (922500)

● Societatea Comio-Prest Deva anunță majorarea prețurilor și tarifulor pentru prestări servicii. (922530)

INCHIRIERI

● Tânără familie căutăm pentru închiriere apartament două camere, exclusiv Micro 15, Deva, tel. 614884. (922522)

● Caut apartament sau garsonieră de închiriat în orașul Simeria. Informații la fostul magazin Optica — Simeria. (922463)

PIERDERI

● Pierdut carnet șomer nr. 2420, eliberat de FE Deva — Minia, pe numele Brăileș Lucian. Se declară nul. (922491)

● Pierdut legitimă serviciu, eliberată de „Siderurgica” SA Hunedoara, pe numele Nechita Viorel. O declar nulă. (922412)

● Pierdut legitimă serviciu nr. 2420, eliberată de FE Deva — Minia, pe numele Brăileș Lucian. Se declară nulă. (922491)

● Pierdut carnet șomer pe numele Părau Sofia. Se declară nul. (922535)

● Pierdut permis de conducere, categoria B, certificat de înmatriculare al autoturismului 1-HD-4225, dovadă de stare tehnică, pe numele Crețu Gheorghe. Se declară nulă. (922493)

● Pierdut carnet șomer pe numele Părau Sofia. Se declară nul. (922535)

DECISE
● Colectivul de angajați al E.M. Coranda-Certej deplâng dispariția fulgerătoare din viață a colegii lor **ESTERA CURȚAN** și sunt alături de familia îndoliată. (922517)

REGIA AUTONOMĂ MUNICIPALĂ DE GOSPODĂRIRE COMUNALĂ ȘI LOCATIVĂ HUNEDOARA ANUNȚĂ

Furnizarea agentului termic (încalzirea) pentru iarna 1993—1994 și a apei calde menajere se va face numai la agenții economici și asociațiile de locatari care și-au achitat în totalitate prestațiile efectuate de către regie.

Eventualele contestații privind debitele existente la data de 30. IX. 1993 se vor concilia până la data de 30. X. 1993, la sediul regiei. (814)

S.C. „HATEGTRANS” S.A. HATEG ANUNȚĂ

Modificarea tarifelor pentru serviciile prestate publicului călător, începând cu data de 1 noiembrie 1993, având în vedere majorarea prețului la motorină și la alte elemente componente ale costurilor. (922118)

R.A.G.C.L. CĂLAN

cu sediul în str. Furnalistului, nr. 25
Scoate la licitație publică următoarele mijloace fixe :

● autobetonieră, autodubă transport persoane, grup electrogen, autoremorcă transport persoane, autodormitor, subansamble automăturătoare IFA.

De asemenea, organizează licitație directă pentru închirierea următoarelor spații comerciale :

- spațiu cu profil de producție, str. A. Vlaicu, nr. 11;
- magazin carne și preparate carne, str. Bradului, nr. 11;
- magazin general, situat în sat Batiz, nr. 43.

Licitația va avea loc în data de 29 octombrie 1993, ora 10.

Informații și înscrieri se fac la sediul unității, până la data de 28 octombrie 1993, ora 15. (922119)

EXPLOATAREA CONDUCTELOR MAGISTRALE DE GAZE NATURALE MEDIAȘ

REGIONALA ARAD — SECTOR DEVA
Ține concurs la data de 21 oct. 1993, pentru ocuparea următoarelor posturi :

- sudor electric (autorizat I.S.C.I.R.) și autogen
- lansatorist — buldozerist.

Cererile vor fi depuse până la data de 21 oct. 1993, orele 10, la sediul SECTORULUI DEVA, din strada Aleea Progresului, nr. 4, Deva. Informații la telefon 61 56 47. (CEC)

ADMINISTRAȚIA FINANCIARĂ A MUNICIPIULUI DEVA cu sediul în Piața Unirii, nr. 2 ORGANIZEAZĂ CONCURS

în data de 29 octombrie 1993, ora 10, la sediul unității pentru ocuparea următoarelor posturi :

- 3 economiști — pentru funcția de inspector la serviciul impozite și taxe persoane juridice;
- 2 economiști — pentru funcția de inspector la biroul taxe pe valoare adăugată.

Informații privind actele necesare și condițiile de participare la concurs se pot obține la sediul unității, camera 34. (810)

USA '94 — Un mare pas spre calificare

Am văzut cu ochii noștri cum fotbalistii tricolori au învins echipa „diavolilor roșii” din Belgia — 2-1. Băieții s-au mobilizat exemplar, au luptat cu tărie împotriva unui adversar de clasă. Un mare pas au făcut spre Campionatul Mondial din America. Mai trebuie să punct. Credem că băieții și vor câștiga. Răduceanu, Lupescu, Dumitrescu, Prunea își sunt pentru. (GH. I.N.)

ALTE FINALISTE:

NORVEGIA (nr. 12) ȘI SUECIA (nr. 13)

● Rezultate ● Clasamente ● Ultimele jocuri

GRUPA 1

● Italia — Scoția 3-1

● Portugalia — Elveția 1-0

Italia 9 6 2 1 21-7 14

Grecia 9 5 3 1 19-8 13

Portugalia 8 6 2 1 15-5 12

La 10. XI.: Portugalia — Estonia; 17. XI.: Malta — Scoția, Elveția — Estonia și Italia — Portugalia.

GRUPA 2

● Polonia — Norvegia 0-3

● Olanda — Anglia 2-0

NORVEGIA 9 7 2 0 24-3 16

Olanda 9 5 3 1 26-8 13

Anglia 9 4 2 2 19-8 11

La 27. X.: Turcia — Polonia; 10. XI.: Turcia — Norvegia; 16. XI.: San Marino — Anglia; 17. XI.: Polonia — Olanda.

GRUPA 3

● Irlanda — Spania 1-3

● Danemarca — Irlanda de Nord 1-0

Danemarca 11 7 4 0 15-1 18

Spania 11 7 3 1 26-4 17

Irlanda 11 7 3 1 18-5 17

La 17. XI.: Irl. de Nord — Irlanda și Spania — Danemarca.

GRUPA 4

● România — Belgia 2-1

● Tara Galilor — Cipru 2-0

Belgia 9 7 0 2 16-5 14

România 9 6 1 2 27-11 13

Tara Galilor 9 5 2 2 16-10 12

Cehia și Slovacia 8 3 4 1 18-9 10

La 27. X.: Cehia și Slovacia — Cipru; 17. XI.: Tara Galilor — România și Belgia — Cehia și Slovacia.

GRUPA 5

● Luxemburg — Grecia 1-3

RUSIA 7 5 2 0 15-3 12

GRECIA 7 5 2 0 9-2 12

La 17. XI.: Ungaria — Luxemburg și Grecia — Rusia (deja calificate).

GRUPA 6

● Bulgaria — Austria 4-1

● Suedia — Finlanda 3-2

● Franța — Israel 2-3

SUECIA 9 6 2 1 18-7 14

Franța 9 6 1 2 16-8 13

Bulgaria 9 5 2 2 17-9 12

La 27. X.: Israel — Austria; 16. XI.: Austria — Suedia și Israel — Finlanda; 17. XI.: Franța — Bulgaria.

Finalistele cunoscute: Statele Unite, Germania, Mexic, Grecia, Rusia, Columbia, Brazilia, Bolivia, Nigeria, Maroc, Camerun, Norvegia și Suedia.

Între 14 și 28 octombrie în Qatar se dispută turneul final (de 6) din Asia. Primele două clasate se califică la U.S.A. '94.

Barajul Australia — Argentina este programat la 31 octombrie (Sydney) și 14 noiembrie (Buenos Aires).

Toate gândurile duc însă spre CARDIFF!

HAI ROMANIA!